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Особливі умови для пенсіонерів

Інформація про особливі умови для пенсіонерів з інших країн

 11.07.2022 

Пільги для нерезидента

Якщо ви отримуєте польську пенсію, яка оподатковується в Польщі, Заклад соціального страхування (ZUS) - як платник податку -
щомісяця стягує з її суми аванс на податок з прибутку та сплачує його до податкового органу. Після закінчення податкового року
платник подає до податкового органу інформацію РІТ-11А або річний податковий розрахунок РІТ-40А. Вам також необхідно надати
такий же документ до ZUS.

Звільнення від оподаткування

У певних ситуаціях пенсія, яка оподатковується в Польщі, може бути звільнена від оподаткування.

У Польщі не оподатковуються:

пенсії, отримані у зв’язку з втратою зору внаслідок бойових дій під час війни 1939-1945 років або вибуху нерозірваних
боєприпасів після цієї війни (щоб скористатися цим звільненням, необхідно мати відповідну документацію);

пенсії, призначені на підставі окремих положень про забезпечення інвалідів війни та військовослужбовців та членів їх сімей;

пенсії, що виплачуються репресованим особам та членам їх сімей, призначені на умовах, визначених положеннями про
забезпечення інвалідів війни та військовослужбовців та членів їх сімей.

Якщо ваша пенсія за віком або інвалідністю не оподатковується, ZUS не нараховуватиме з неї аванс на податок на прибуток. У цій
ситуації він також не надасть вам жодної інформації про зроблені виплати.
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